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1. PRIMEIRO ACESSO 

 
Acesse o link: https://ctre.com.br/login-rcc 
 
Na página inicial do SIGOR RCC, clique em “CADASTRE-SE AQUI”, conforme mostrado na imagem 
abaixo: 

 

 

 

PASSO 1. Escolha o Estado “SP” e depois o Município e clique em PROSSEGUIR: 
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PASSO 2. Insira o CNPJ da empresa de Destino (Sede) e clique em PROSSEGUIR: 

 

 

Preencha todos os dados com asterisco (*). Não se esqueça se selecionar e incluir o CNAE Principal. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Selecione o CNAE e 
depois clique em incluir 

1º                 2º 
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PASSO 3. Insira os dados do responsável que irá administrar o sistema SIGOR (o e-mail deve 
ser o mesmo para fazer o login no sistema). Após preencher os dados, clique em 
PROSSEGUIR. 

 

 

PASSO 4. Insira os dados da Unidade de Destino (responsável e empresa). 

Lembre-se que: os campos com asterisco (*) são de preenchimento obrigatório. 

 
 

 

 

 

As coordenadas geográficas não são de preenchimento obrigatório. 

 

 

Caso o endereço de destino seja o 
mesmo do Passo 2, selecione “Sim”.  

Caso seja um endereço diferente, 
selecione “Não” e preencha os dados 
da Unidade de Destino. 
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CONTINUAÇÃO PASSO 4: 
 

 Atividade de Destino: Escolha o tipo de atividade realizada na Unidade de Destino 
(Exemplo: Estação de Tratamento de Esgoto) 

 Tipo de Licenciamento: Escolha entre Estadual, Federal ou Municipal (referente ao 
documento) 

 Tipo de Documento: Escolha entre Autorização, Licença de Operação, Parecer Técnico 
ou Outros 

 Número do Documento: Coloque o número de identificação do documento escolhido 
 Data de Expedição: Coloque a data que foi emitido o documento escolhido 
 Validade do Documento: Coloque a data de validade. Caso não tenha vencimento, 

clique em “Validade Indeterminada”. 
 Órgão Expedidor: Coloque o órgão responsável pela emissão (Exemplo: CETESB, 

Prefeitura) 

 

 

Observação: Ao clicar em INCLUIR, os municípios irão aparecer na lista “Municípios Operantes”. 

 

Após preencher todos os dados acima, clique em PROSSEGUIR.  

 

 

 

 

Selecione os municípios que sua 
empresa aceita os resíduos e 

clique em INCLUIR. 

Se houver mais de um município, 
inclua um de cada vez. 

Para excluir o Munícipio 
ou Atividade, clique no X. 

Após preencher todos os dados 
referente à atividade de 

destino, clique em INCLUIR. 
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PASSO 5. Nessa etapa serão apresentados os resíduos de acordo com a atividade declarada no 
campo “Atividade de Destino” do passo anterior.  

 

Marque a(s) caixa(s) ao lado de cada resíduo: 

 Licenciado (a unidade de destino já possui autorização/licença para receber este resíduo); 
 Operando (a unidade de destino já tem condições de receber este resíduo). 

 

Observação: A Unidade de Destino pode estar licenciada e não estar operando.  

 

 

Após o preenchimento de todos os resíduos, clique em PROSSEGUIR. 
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PASSO 6. Leia os Termos e selecione a caixa ao lado de “Li e aceito os termos de uso e política de 
privacidade” e clique em ENVIAR CADASTRO. 

O cadastro será enviado à Prefeitura/CETESB para validação. 

 

 

 

Após análise da Prefeitura/CETESB, o SIGOR enviará um e-mail para o e-mail cadastrado no sistema 
com o login e senha*. 

OBS.: Caso não encontre o e-mail, verifique a Caixa de Spam ou Lixo Eletrônico no seu e-mail. 

 

 

Para que você não tenha problema de “Senha incorreta” ao fazer o login no SIGOR, copie (Ctrl+C) e 
cole (Ctrl+V) a senha que foi enviada para o seu e-mail. 
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2. PAINEL DE CONTROLE 

A página inicial do SIGOR RCC é o “Painel de Controle”. Nessa seção é possível: 
 Visualizar o status geral dos CTR; 
 Validar/Invalidar (Aceitar/Recusar) CTR por veículo; 
 Validar/Invalidar (Aceitar/Recusar) CTR por transportador; 
 Visualizar a lista de CTR recebidos de transportadores. 
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2.1. VALIDAR/INVALIDAR CTR POR VEÍCULO – DAR BAIXA NOS CTRs 
 
Ao clicar no botão “VALIDAR CTR POR VEÍCULO” mostrado na imagem anterior aparecerá a 
seguinte janela: 

 

Para Validar ou Invalidar o CTR, digite a Placa do Veículo no campo em destaque mostrado 
na imagem acima e clique em “PESQUISAR”. 
 
No campo “Peso Total da Carga” coloque o peso em toneladas; 
 
No campo “Carga de Outros Municípios no Veículo” selecione “Sim” ou “Não”. 
 
Clique em CONFIRMAR para aceitar o recebimento dos resíduos. 
Clique em INVALIDAR para cancelar o recebimento dos resíduos. 
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2.2. VALIDAR/INVALIDAR CTR POR TRANSPORTADOR – DAR BAIXA 

Para validar ou invalidar o CTR de transportadores, clique em PAINEL DE CONTROLE no 
menu esquerdo e abrirá a seguinte janela: 

 
No item AÇÕES mostra quais CTRs estão aguardando validação ou que estão validados. 
Clique no botão “VALIDAR” para conferir as informações do CTR. 
 

 
 

Preencha o “Peso da Carga Unitária (em toneladas) ”. 

Se estiver de acordo com as informações, clique em VALIDAR. 

Caso contrário, clique em INVALIDAR. 
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2.3. BAIXAR E IMPRIMIR CTR 

No PAINEL DE CONTROLE é possível baixar e imprimir o CTR. 

 

No PAINEL DE CONTROLE, clique no CTR desejado e abrirá a seguinte tela: 

 

 

Clique em BAIXAR CTR, o sistema irá gerar o seguinte documento: 
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3. UNIDADES DE DESTINO 

Ao acessar o SIGOR RCC, no menu esquerdo, clique em “Unidades” para cadastrar as 
unidades de destino ou visualizar as unidades de destino já cadastradas. 

 

 

3.1. CADASTRAR UNIDADES DE DESTINO 

Ao clicar no botão “Cadastrar Unidade” mostrado na imagem acima, a janela abaixo irá 
aparecer. 

Preencha todos os dados com asterisco (*) no PASSO 1, caso contrário, não será possível 
prosseguir para o PASSO 2. 

Observação: Se o endereço da Unidade de Destino for o mesmo da sede da empresa titular 
do cadastro, selecione “Sim” no campo “Usar endereço da sede”. Assim, o endereço será 
preenchido automaticamente. 

 

 

 



 

14  
Laura Lima  

V01 – 05/2023 

Ao rolar a página, preencha as informações referentes às ATIVIDADES da UNIDADE DE DESTINO. 

 

 
 
Após preencher os dados e selecionar os municípios aptos a destinar resíduos, não se esqueça de 
clicar em INCLUIR para confirmar as informações. 
 
Confira todos os dados preenchidos e clique em PROSSEGUIR para ir ao PASSO 2. 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Selecione todos os municípios 
que estão autorizados a enviar 
resíduos à Unidade de Destino 

Caso tenha preenchido 
errado, clique no X 

para excluir 
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No PASSO 2, informe todos os resíduos que a Unidade de Destino está apta a receber. 

Selecione a caixa “Licenciado” se a empresa já tem a licença para o resíduo; 

Selecione a caixa “Operando” se a empresa já está apta a receber o resíduo. 

Depois de finalizar, clique em ENVIAR CADASTRO. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Clique em “Próximo” para 
visualizar outros resíduos 
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4. MEUS EQUIPAMENTOS 

Ao acessar o SIGOR RCC, no menu esquerdo, clique em “Meus Equipamentos”. Nesta seção é 
possível “Adicionar Balança” e ver a lista de balanças já cadastradas. 

 
 
 
 
 
4.1. ADICIONAR BALANÇA 

Ao clicar no botão “Adicionar Balança” mostrado na imagem acima, aparecerá a seguinte 
janela: 

Preencha todos os dados com o asterisco (*), caso contrário, não será possível salvar. 

 

Observação: Ao cadastrar uma balança, deverá ser inserido um e-mail e senha do operador 
responsável pelo recebimento do resíduo. 

Ao clicar no lápis é possível editar as informações. 

Ao clicar no “X” é possível excluir a balança. 
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5. CLIENTES/FORNECEDORES 

Ao acessar o SIGOR RCC, no menu esquerdo, clique em “Clientes/Fornecedores”. Nesta 
seção é possível vincular transportadores e ver a lista de transportadores ativos no sistema. 

5.1. LISTA DE TRANSPORTADORES ATIVOS 

Ao clicar em “Lista de Transportadores Ativos” é possível ter acesso a todas as empresas que 
estão cadastradas e regularizadas no SIGOR RCC. 

 
 
5.2. VINCULAR TRANSPORTADOR 
Ao clicar em “Vincular Transportador”, aparecerá a seguinte janela: 

  

Observação: Ao inserir o CPF ou CNPJ, os dados “Razão Social”, “Nome Fantasia” serão 
preenchidos automaticamente pelo sistema desde que a empresa esteja cadastrada no 
SIGOR RCC e o cadastro devidamente validado pela Prefeitura. 

Preencha todos os dados com asterisco (*) e clique em SALVAR. 
 
 

Caso apareça “NÃO” em Vínculos 
Cruzados, significa que o Transportador 

ainda não cadastrou sua empresa no 
sistema 
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5.3. RESTAURAR VÍNCULO COM TRANSPORTADOR 

Ainda no item “Clientes/Fornecedores”, ao rolar a página até o final, é possível ver a lista de 
veículos removidos. 

 

Para REMOVER VÍNCULO com transportador, clique no X ao lado do nome da empresa: 

 

Ao clicar no X, a seguinte janela irá abrir: 

Informe o motivo da remoção e clique em CONFIRMAR. 

 

 

 

Para voltar a ter vínculo com o transportador, clique em “RESTAURAR” ao lado do nome da 
empresa: 
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6. MEU CADASTRO 

Ao acessar o SIGOR RCC, no menu esquerdo, clique em “MEU CADASTRO” para: 
 Visualizar os dados de cadastro da empresa; 
 Alterar dados da empresa e do responsável legal; 
 Incluir ou excluir documentação; 
 Alterar e-mail e senha. 

 
6.1. DADOS DE CADASTRO E EMPRESA 
 
Nesta seção é possível visualizar os dados de cadastro e da empresa. 

 

Para confirmar as alterações dos dados da empresa é necessário rolar até o final da página e 
clicar em “ALTERAR CADASTRO”. 
 
Observação: Os dados em cinza não podem ser alterados. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

20  
Laura Lima  

V01 – 05/2023 

6.2. DADOS DE RESPONSÁVEIS PELO SIGOR RCC 
Ainda em MEU CADASTRO é possível alterar o e-mail de acesso ao sistema, a senha de 
acesso e visualizar todos os responsáveis pela empresa. 
 

 

 

 

 

 

7. LOGOUT – SAIR DO SISTEMA 

Para sair do sistema, clique em LOGOUT no menu esquerdo do SIGOR RCC. 

Caso você feche a janela sem clicar em LOGOUT, poderá não conseguir acessar o sistema 
novamente e terá que entrar em contato com o Atendimento do SIGOR RCC para liberar o 
seu acesso. 

 


